

清水落地成“血水”，咋回事

事发长清104国道两侧三村庄，原来过路货车遗落玫瑰精惹的祸

本报记者 张泰来 陈伟

9月18日早上，长清区的方先生起床后洗脸时发现，洗脸水一滴到地上立即就变成了血色。在地上吐了口口水，立即就变成了红色，可把他吓坏了，还以为自己吐血呢。如此诡异的事情不但方先生遇到了，而且涉及长清区104国道旁三个村庄。记者调查发现，原来是过往大货车遗落的玫瑰精惹的祸。



▲马路两侧积水全都变成血红色。



▶小狗也被上色。 本报记者 郭建政 摄



读者报料：一觉醒来，滴水之处全血色

济南市长清区的方先生拨打本报热线反映，9月18日早上，他起床后在屋里打了盆清水洗脸时，发现水一滴到地上立即就变成了血红色。“我在地上吐了口口水，立即

就变成了红色，可把我吓坏了，还以为自己是吐了血。”方先生说，他走到院子里一看，发现墙边的菜秧上、草上，院子里的车顶上，凡是有露水的地

方都红红的。“连我养的两条小白狗、一只鹅、几只鸡身上都变成了红色，端了一盆水洒在地上，立即就变成了红色，跟血似的。”



记者调查：104国道两侧三个村庄受影响

9月18日上午，记者在长清区发现，在104国道炒米店向南至崮云湖街道办约3公里的路，两旁随处可见一片一片的红色痕迹，有的地方甚至是连成了红色的一片。

记者拿出一瓶矿泉水，找了一块没有变色的地面，把水往地上一洒，发现着地之后，清水慢慢变成了红色，随着水分的蒸发，红色并没消除。

在崮云湖街道办的府前街，从街口向西约1000米的街道两

旁，两旁商户门前的水泥地上，全都蒙上了一层粉红色。地势较低的地方还有红色的积水，颜色深的跟血液一样。

路南侧一家商店的老板杨先生告诉记者，他是早上发现的这个情况，而听邻居说，有人17日晚上10点左右就发现了。

“早上一起来，洗了脸把水泼在门前，马上变了色，回到屋里接了一盆清水再泼，还是变色，用暖瓶里的热水泼，还变红，我以为是

自来水出了问题，都不敢吃水了。”杨先生说。

而在府前街两边的菜地上，绿绿的菜叶上都蒙上了一层红色。

经过走访，记者发现在104国道炒米店至崮云湖街道东西两侧的小崮村、范庄村、炒米店村等村子里，都出现了这样的情况。虽然只是变了色，没有异味，也没有人感到不适，但附近的居民心里还是担忧。“这是咋弄的，不会有毒吧？”



调查结果：过路货车遗落玫瑰精惹的祸

据长清区相关负责人介绍，18日上午，村民们发现情况后，已经到崮云湖街道办进行了反映。

区里也立即派人到现场进行了走访调查，目前已经将这件事的原因摸清。

“通过走访调查发现，已掌握了发生这个情况的原因，17日晚10点左右，一辆货车在京福高速公路范庄至大崮山段，掉落了若干袋碱性玫瑰精，被过往车辆碾轧粉碎，飘落到了高速

公路两侧。”而碱性玫瑰精易溶于水，呈玫瑰红色，这才导致长清区部分地区发生这种状况。

这位负责人介绍说，区里派出的工作人员在现场发现了一个装有玫瑰精的编织袋，上面写着德州虹桥染料有限公司，他们随即与这个公司取得了联系。

据该公司工作人员介绍，玫瑰精的主要功能就是着色，主要

用于布匹、化妆品等，并没有毒性，不会对人体造成危害。

“我们也请大家不要过分担心，这个东西主要成分就是玫瑰精，没有毒性，沾了它的蔬菜只要清洗干净，完全可以吃。”

长清区相关负责人还表示，目前环保部门也已经提取了样本进行检测，而遗失玫瑰精的车辆和单位也在调查之中，等找到之后，也会就村民们的损失与这个单位进行协调。

GOME

国美电器

电器分期购分期享 0 0 0 首付 利息 手续费

活动期间，持建设银行、农业银行信用卡在国美市内门店单笔消费满500元以上，可享受分期付款6期“零”首付、“零”利率、“零”手续费优惠。

聚焦9月21日店庆 洪楼新活馆10周年庆典 国美十一购物狂欢节盛大启动

地址：花园路220号(山大路与花园路交界口向东100米路南) 电话：82672000 82672011

活动时间：9月21日-10月14日

定金10倍用

预交20元=200元+食用油
预交30元=300元+电烤箱
预交50元=500元+保鲜盒

即日起至9月28日，消费者凭身份证预交定金领取会员卡一张，购物满一定金额可参加定金10倍返，并加送礼品3C产品特价(团购及个别品牌型号不参加，与单品类活动不兼得)

认筹整点大抽奖

整点幸运大抽奖 有机会获得

全自动洗衣机



认筹套购送好礼

套购满9999元 送42寸LED液晶
套购满19999元 送iPad3平板电脑
套购满29999元 送单反相机

(仅199元认筹限购空调、冰箱、洗衣机、彩电、厨卫、油烟机、消毒柜、热水器3种或3种以上产品，特价机、促销机、样机、3C不参加该活动，不与其它活动同时参加。)

国美网上商城 www.gome.com.cn

第二波 网购 9.17-9.27 抢购 见证低价奇迹